MAIL ORDER KINOKUNI TEL 0736-62-6355 FAX 0736-62-8122
http://www.kinokuni-e.com

PERFORMANCE PRODUCTS

RUNSMAASRQUICHKECONNECTREITTING,

@52y IR JAYIARINT1y T4

RQO30B&F
RQO40B&F
FD1 : EEEEATIEICTDHET. HTDERAKEED
i Fe<ADEB A
ZFD2 : HEITDEICTAVANDIT —DEADED
RQOSOF fe<EL, BBEAARENDILEDEDF T A,
FD3 : A A)ILPHY I, TU—FSAVIKEICFER
THETT.
RQ100F FD4 : EFEIFIHUEARASRUDBDDHEEDDEF
Folc<BDLFEA-.
ZFD5 : OgEIFRD /NS L BELHEFRTWVET, (58E
ZIL=#{ER)
RQ120F ZD6 : VI MCEDD DS T B REERE.
o P18 S5 IBEIFIFEAEDDEL A,
BANAFX— AN F X
o HAZB® | $14ZX® | $1XO | Y1 X0 | E =2 A B AN X414 X i %
AR (mm) (mm) (mm) (mm) (g) = (#) (1SET)
RQO030B 16.3 453 12.3 12.3 20 JL—%71> etc 3 ¥13,000
RQO040B 20.7 491 141 141 33 JL—%31> etc 4 ¥13,000
RQO30F 16.3 45.4 12.3 12.3 20 NOS. AV etc 3 ¥13,000
RQO40F 20.7 48.9 141 141 33 HIDL A1V etc 4 ¥13,000
RQO60F 20.7 49 1 14.2 14.2 36 HIUL . A1 etc 6 ¥13,000
RQO80F 27.4 53.4 16.8 16.8 68 HIVL . A1 etc 8 ¥14,000
RQ100F 39.5 91.9 19.2 19.2 197 F1IL etc 10 ¥15,000

hT—: TSy & TILIYIHIE (£HiE)

Btz 95R1IC. EMEICEh G ELVWDERERL TSV,
£Y - Bh EORBICE VRN PHEIBORERICEY) £7,

Lo EELTWAEZERBL. ANK—XI > RE#ERE
TWET, ZORRIC, ANEREBICIE, F1ILEEEEY, &
SOAT)EFHTRIREDM->TLEEIW, X, FhOFEL
EPBEVWDHIERBL T,

RERICENEHT. RO EVWHEREEL TS0,

Ty ARIMEGR A LR TRRICIE. BT R—ZXRD
#8 EHEIRVTHOEEEITHO TR,

BANAZX—ANAFX NJILIAY R

o H42® | H4X@) | $1X0 | 130 | E & o AN #Z
& ) | m) | () | (m) | (@ GRS FAX (%) fifi 1%

RQO31B| 16.3 | 45.3 | 12.3 | 25,6 | 22 |JL—*%71 etc | 3 |¥14,000
RQO61F | 20.7 | 49.1 | 14.2 | 33.3 | 41 AV . #AMletc| 6 |¥14,000

(B V) 4 (F 1) I T I—1

i sl S22 @MD*@ =

NIV AN yRFyMT — NIV (FREE), etc.
MR (ANF X)) (ISR T 2K —X T4 > DOEE(ANS~ANG) £ H o * (EEKR) CREHHEET T,
(PO, P94 #8BLTTEW) X, 2RRUVA—XILKOAELEIEITHRAT IV,
*FROARSERIBIR MR TS

BHIARHCRRHBEBEE R LIRS,



MAIL ORDER  KINOKUNI TEL 0736-62-6355 FAX 0736-62- 872

http://www.kinokuni-e.com

PERFORMANCE PRODUCTS

RUNMAASREU EAC RO U N ERA DA RTE K

@7 vy X IA—OyNE-EHERER72—IIVSIATHETE2—(#6)

RA06145L RA06165
TIVIE TS5y TIL=Ab

A—Oy/SORE(T1T5— KL 1 etc.) KETHRESADFy
MAZRNER) BN EIN, IEFICEBREVOFEEREZET!
RIS ANTEDLDPI DI ESM TR DO, H» B HIE S R EEE
ALBLTHDTE TE—+FR—ZAIR+57T702 SS 4y ak—
DHAEE THEICERHERET,
R—ZAIRDAEHEL2ERRHATWETDTZOROLITY
MISCTHISLTTFEL,

RA06125 RA06145

S &E | ANAZYAZ | AZHAX(F) | 2E@ESm | M 4
RA06125 6 M12x1.5 | 28.0 ¥1,400
RA06145 6 M14x1.5 35.0 ¥1,400
RA06145L 6 M14x1.5 41.2 ¥1,600
RA06165 6 M16X1.5 35.2 ¥1,600

f/:ﬂi-m

'—%‘@IEnu[&*T v MEDRENELATRLEND.

./ B
( WY X5 1T

41.2mm

28.0mm
35.0mm
35.2mm

pamm——E_LSSN

21.6mm
[+ 3.0mm
=)
156m |

[<—>|6.5mm

Y —
L
’Jr 7 ¢
9

RAO6145

14.0mn |
14.4mm

[+ 2.7mm

RAO6125 RAOé 145L RAO6165

\

(KRBEH)

Ta—I)IFUNU—L—) etc

BEBAEEA

Q@5 7Yy IR FEITA— . ZvTIWETZT (FIVIBL/TIL—FIL<ARN)

BEE| & & HFA4X B % | | &
@ [04-3416 AN 4 #2X—3/4"-16 | 7&T2— | ¥1,800
@ [06-3416(K) | AN 6 #2—3/4"-16 | 7ET5— | ¥1,800
® |08-3416(K) | AN 8 #X—3/4"-16 | 747%— | ¥1,800
@ |10-3416(K) | AN10+2Z—3/4"-16 | 747%— | ¥1,800
® |RNO734K | 7¢=3A—3/4"-16 —yTI ¥1,800
® |RN0934K) | 9¢=1A—3/4"-16 —yTI ¥1,800
@ |RN1234K | 12¢#E2A—3/4"-16 | =v7JL | ¥1,800
RP408K) | 3/4'-16 7357 ¥500
(E4RE) M2 0- U1

Jai—IN&a27T P238:240
ALy 4a2—%>7 P243

0T - Ty PRI T I
Vv %

11170

05 - TYIR AT ¥ T2y T E— P254
KR (K TSI T LTI DRETT,

@7 -7vIR TETI—(FIVIB/TIV—=TIL<TAH)
BFE @m & YA X H & | i #%
@ [04-7814 AN 4 A2—7/8"14 | 74 74— | ¥1,800
@ |06-7814K) | AN 6 F#2—7/8"14 | 747T%— | ¥1,800
® |08-7814K) | AN 8 #2X—7/8"14 | 74 7%— | ¥1,800
® [10-7814K) | AN10 #X—7/8"-14 | 74 7%— | ¥1,800
® |12-7814 AN12 #2—7/8"-14 | 74 7%— | ¥2,300
® [16-7814 AN16 #X—7/8"-14 | 74 7T4— | ¥2,800
(E4aRiE) X5 0- LUt

0 @ ® ® ® ® 0> - ¥yYA:F A4 N T A v U P52~P63

otz ~ 5 J:/—5—a7(RULFI>ATL) P113
XEKR (K BT S59 7T LA DRETT,

@7 -7y IAx AN-KF—ZXZ—v7I

ANG A ZDSHELREDZEARZLTIIE

TH]IBTHTH2—TT,

m E | ANYAR | ELAHAEY(Z(p)| HT— | fli &
K20607 7 7297 | ¥1,200
K20609 9 7797 | ¥1,200

MFRROK AR ABR MR TY
BRI AR BEBEE R LRIET,



